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  PPéétteerrsszzeeggii  

    KKöörrkkéépp           
2016. XV. évf. 6. sz.  

 

Szentpéterszeg község közéleti havilapja 
 

December az ünnepnapoké 

Gyereknek lenni decemberben a legjobb! Kezdődnek az ünnepek: az első advent első vasárnapja – igaz, ez még november 

ajándéka -  azután jön a Betlehem állítás, az adventi koszorúk, díszek készítése, majd sorban a többi: a Mikulás, a karácsonyi 

vásárok, lehet mézeskaláccsal készülni anyával, mamával közösen. Karácsonyi vásárunk nekünk is volt, igaz szerényebb 

kivitelben, de nagyon jó hangulatban. Aztán jön a Falukarácsony, advent utolsó vasárnapja, majd a várva várt Karácsony, 

Jézus eljövetele, a családi együttlét, az ajándékozás öröme, mely végül a Szilveszteri mulatozással megy át az új évbe.  
 

Áldott, örömökben gazdag Karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet 

kívánunk mindenkinek!   
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   ÖNKORMÁNYZATI HÍREK   2016. december 

 

Szentpéterszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

2016. november 30. napján tartotta soros ülését. A képviselők 

döntöttek a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra beérkezett 

kérelmekről. Ebben a fordulóban tizenkettő „A” és kettő „B” 

típusú pályázat érkezett, a képviselő – testület valamennyi 

kérelmezőt támogatásban részesítette.  
 

Szociális célú tűzifa iránt 144 fő adott be kérelmet. Sajnos 

ebben az évben az önkormányzat mindössze 96 m
3 

tűzifa 

támogatásban részesült, ezért a képviselő – testület az egy 

főre eső jövedelmet figyelembe véve 114 kérelmezőt 

részesített támogatásban. A szociális rászorultságnál mérvadó 

42.750 Ft/fő jövedelemhatárig a támogatás mértéke 1 m
3
 (47 

fő), 71.250 Ft/fő jövedelemhatárig 0,731 m
3 
(67 fő). 

 

Döntött a képviselő – testület továbbá arról, hogy pályázatot 

nyújt be a Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes 

Államtitkárság Közfoglalkoztatási Stratégia és Koordinációs 

Főosztálya által meghirdetett 2017. évi start mintaprogramok 

elnevezésű pályázat keretében Mezőgazdasági termelés, 

Helyi sajátosságok gyártása és Helyi közutak karbantartása 

elnevezésű programokra összesen 30 fő foglalkoztatására.  
 

Örömmel tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az 

Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása 
elnevezésű pályázat alapján az önkormányzat 

főzőkonyhájának fejlesztésére 16 712 353 Ft összegű 

támogatásban részesült, melyhez hozzászámítandó az 

önkormányzat által biztosítandó 879 598 Ft önerő. A 

támogatást részben építési munkákra, részben 

eszközbeszerzésre fordítjuk a pályázatunkban 

meghatározottak szerint. 

Dr. Karancsi – Vámosi Margit 

jegyző 

 

A Szentpéterszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ez évben a Szentpéterszegért Kitüntető Díj kitüntetést a 

Szentpéterszegiek Baráti Körének Közhasznú Egyesületének adományozta a faluért végzett 20 éves eredményes munkájuk 

elismeréseként. Gratulálunk! 
 

Óvodai hírek 
 

Karácsony közeledtével melegség tölti el szívünket, egy – 

egy pillanatra megállunk és számvetést készítünk az eltelt 

időszakról.  Felidézzük a legszebb pillanatokat, és 

elraktározzuk azokat, hogy erőt merítsünk belőlük az 

elkövetkezendő évben.  

Mi, pedagógusok ezt nem csak a magánéletünkben tesszük 

meg, hanem a munkahelyen is. Visszatekintve azt 

mondhatjuk, hogy tartalmas, mozgalmas, eseményekben – 

élményekben gazdag évet tudhatunk magunk mögött.  

A Szentpéterszeg Mesevilág Óvoda ősszel és tél elején is 

bővelkedett programokban. 

- Október végén első alkalommal szerveztük meg a 

RIOVI – 2016, Ovi Olimpiát a Bakonszegi és Vácsodi 

óvodás gyermekek részvételével. Több 

versenyszámban, egyénileg és csoportosan is 

összemérhették a gyermekek erőnlétüket, ügyességüket.  

- „Ha citera pendül” projekt keretében ellátogatott 

hozzánk a Gáborjáni citera csoport két tagja, akik a 

gyermekekkel együtt 

énekelve, zenélve jó 

hangulatot teremtettek és a 

kicsik kipróbálhatták a 

hangszereket.    

- November elején 

néptánc előadással részt 

vettünk az ÖNO által 

szervezett Idősek Napján. 

- November közepén 

a „Márton napi” projekt 

keretében Molnár Orsi 

koncertet szerveztünk a 

gyerekeknek. 

- Szintén ebben az időszakban a III. Nemzetközi Mézes 

Reggeli alkalmából ellátogattak hozzánk a Bihari 

Mézlovagrend tagjai, akik felhívták a figyelmet a 

mézfogyasztás fontosságára, és kóstolóval kedveskedtek 

a gyerekeknek. 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ÓVODAI HÍREK    2016. december 

 

- December 6-án a Faluházba az iskolásokkal közösen 

vártuk a Télapót, és egy kedves interaktív 

gyermekműsorba kapcsolódhattunk be.   

- December 9-én az Önkormányzati Nyugdíjasok 

köszöntésére került sor, ahol szintén az óvodások 

kedveskedtek a jelenlévőknek egy „Betlehemes 

játékkal”, egy gyönyörű angyalkás tánccal, és egy apró 

ajándékkal. 

- December 10-én részt vettünk a Faluház által szervezett 

Karácsonyi vásáron, ahol a lányok és a fiúk egy – egy 

tánccal igyekeztek elbűvölni a jelenlévőket.  

- December utolsó napjaiban Adventi készülődést tartunk 

mind a két csoportban, ahol a gyermekek a szülőkkel 

együtt készíthetnek karácsonyi díszeket, dekorációkat, 

és közösen mézeskalácsot sütünk.  

- A szünet előtti napokban a két csoportban külön – külön 

megtartjuk Fenyőünnepségünket, ezzel kívánva a 

szülőknek Áldott ünnepeket.  

A Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége a 

„Tehetségek Magyarországa Programsorozat” keretében a 

Nebraskai Csillagos Ég néven egy új tehetségkutató módszer 

kísérleti kipróbálásának lehetőségét hirdette meg. Óvodánk 

olyan szerencsés helyzetben volt, hogy bekerült ebbe a 

kutatási programba – mivel már harmadik éve működtetünk 

tehetségműhelyeket. A kutatásban – a szülők beleegyezésével 

– 16 gyermek két hetes megfigyelésére került sor a megadott 

viselkedéskonstellációk fegyelembe vételével. A kutatási 

eredményeket eljuttattuk a szervezetnek további 

tanulmányozás céljára.  

A felsoroltakból is látszik, hogy nem volt, és nem lesz időnk 

unatkozni, igyekszünk a gyermekek mindennapjait 

tartalmasan kitölteni. 

Itt szeretném megköszönni a szülőknek, hogy partnereink 

mindezen programok megvalósításában, és hogy akár 

hétvégén is, szabad idejüket feláldozva elhozzák a 

gyermekeket a fellépésekre.  Köszönjük.  

Nemsokára megszólal a karácsonyi csengő, amely a családot, 

a meghittséget, szeretetet, harmóniát juttatja eszünkbe. 

Nekünk, óvodapedagógusoknak az a feladatunk, hogy 

mindezt az érzelmi – lelki közösséget igyekezzünk 

megteremteni, megélhetővé tenni az óvodában is, mely végig 

kíséri a gyermekek életét, és számunkra pedig új erőt ad, és 

megadja a megújulás lehetőségét.  
 

A Szentpéterszeg Mesevilág Óvoda minden dolgozója 

nevében kívánok minden kisgyermeknek, hozzátartozóknak, 

és minden kedves olvasónak Áldott, Békés Karácsonyi 

Ünnepeket és Boldog Új évet. 
 

Nem volna más vallás, Karácsonyi rege 

Nem volna csak ennyi: Ha valóra válna, 

Imádni az Istent  Igazi boldogság 

És egymást szeretni...  Szállna a világra...  

 (Ady Endre)  
 

Tóthné Gara Márta 

óvodapedagógus 

 

 
 

TÖBB ZÖLDET A KÖRNYEZETEDBE!” 
 

A MOL Zöldövezet Program egyedülálló környezetvédelmi 

program, amelynek alapvető célja, hogy a helyi civil 

kezdeményezéseket segítse abban, hogy a környezetet 

szebbé, zöldebbé alakítsák a helyi lakosság bevonásával, 

közösségi akció keretében.  

Óvodánk örömmel vette, hogy az elmúlt tanévben, a Bihar 

Közösségeiért Alapítvány Teleházával együttműködve 

bekapcsolódhatott ebbe a programba. Az alapítvány által 

megnyert pályázati összegből nemcsak őshonos növényeket, 

hanem kerti eszközöket, és a megvalósításhoz szükséges 

alapanyagokat is be lehetett szerezni.  
 

A kis óvodásaink számára lehetőség nyílt egy mezítlábas 

ösvény és egy konyhakerti tanoda kialakítására is a Teleház 

udvarán. A mezítlábas ösvényen olyan különleges felületen 

gyalogolhatnak a gyerekek, amelynek burkolata eltérő 

alapanyagokból készült. Megtapasztalhatják, hogy milyen 

érzés – többek között – kavicsokon, farönkön, fakérgen, 

gyepen, homokban, tobozon, csutkán stb. járni, ezáltal 

fejlődik a talpi érzékelés, felpezsdül a vérkeringés, az 

egyensúlyozást is gyakorolhatják. Mezítláb járni már 

önmagában is egészséges, hisz ily módon csökkenthető a 

lúdtalp kialakulásának kockázata. Néhány segítőkész apuka, 

anyuka és nagyszülő segítségével, akik időt, fáradságot nem 

kímélve ástak, gereblyéztek, cipekedtek néhány napon 

keresztül, idén tavasszal birtokba is vehették a gyerekek az 

ösvényt, és azóta is rendszeres látogatói és használói 

vagyunk.  
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Ugyancsak nagy öröm számunkra, hogy kialakíthattunk egy 

különálló kis parcellát, ahol veteményezhettünk, 

palántázhattunk. Apró kezek locsolták, apró lábak járták 

körbe, kíváncsi szemek követték figyelemmel, hogyan lett a 

magból, a kis palántából ehető, egészséges finom zöldség. 

Pedagógiai Programunkban nagy szerepet játszik az 

egészséges életmódra nevelés, amelyben kiemelt helyet kap 

az egészségtudatos táplálkozás. Most a pályázatnak 

köszönhetően konyhakerti tanodánk is elkészült. 

Köszönjük a lehetőséget, hogy bármikor természetes 

környezetben tapasztalatokat gyűjthetünk, különböző 

projektjeinket megvalósíthatjuk, süthetünk, főzhetünk, 

komposztálhatunk, veteményezhetünk, szüretelhetünk, vagy 

egyszerűen csak játszhatunk. A településen élők közösen 

dolgoznak a „Közösségi Tele-Kertért”, amit együtt tudnak 

majd használni és a sajátjuk mellett a közösség érdekeit is 

szolgálja. A Mol Zöldövezet Program támogatása az ehhez 

vezető úton óriási lépés. A Teleház a gyermekes szülők, az 

idősek, és az ifjúság számára egyaránt nyújt szórakozási, 

használati lehetőséget. 

Kolozsváriné Pálfi Ildikó 

óvodavezető 

 

Iskolai hírek 
 

Az év talán legszebb időszakát éljük ezekben a 

hetekben. Az advent a várakozás, a számvetés 

időszaka. A karácsony közeledtével feldíszítjük 

a lakást, a környezetünket, sorra vesszük az év 

eseményeit. Iskolánkat is lassan átjárja az 

ünnepre való készülődés izgalma. Vegyük 

sorra, mi is történ intézményünkben 

szeptember óta! 

Az év elején rendhagyó fizika óra zajlott 

iskolánkban, amelyen a 7. és 8. osztályos 

tanulók érdekes kísérleteket láthattak és 

próbálhattak ki Gálik Tamás tanár úr 

vezetésével.  

A tavalyi tanévben meghirdetett „Határtalanul” 

pályázat keretében nyolc hetedikes tanuló 

Bukus Péter tanár úr kíséretével ellátogathatott 

Ukrajnába, Mohácson emlékezve meg az aradi vértanúk emléknapjáról. A háromnapos kirándulás alatt a gyerekek számos 

történelmi emlékhelyet keresek fel.  Jártak Munkács várában, meglátogatták II. Rákóczi Ferenc szülőházát, kirándultak a 

Vereckei-hágóhoz, és Husztra is eljutottak. Eközben október 6-án az iskolában is megemlékeztünk az aradi hősökről. A 

nyolcadikosok megható műsorral idézték meg vértanúink tetteit.  
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 Október 23-án az 1956-os forradalom 60. évfordulóján  

szintén a nyolcadikos gyerekek segítségével idéztük fel a 

múlt eseményeit. A színvonalas műsort nemcsak a 

tornateremben, hanem Bojton is előadták tanulóink.  

 Szintén októberben emlékeztünk meg iskolánk  

névadójának, Fekete Borbála születésének az évfordulójáról 

is. A Diákönkormányzat tagjai felelevenítették Borika néni 

életének állomásait, művészetét, tanári tevékenységét.  

 Mindeközben a mozgásról sem feledkeztünk meg. Az 5. 

 és 6. osztályosok ősszel két alkalommal jutottak el 

úszásoktatásra Berettyóújfaluba.  

 A Halloween valójában amerikai ünnep, de tanulói  

közkívánatra a Diákönkormányzat Halloween-i teremdíszítő 

versenyt hirdetett. A 8. osztályosok terme sikerült a 

legötletesebbre. Gratulálunk! 

 Novemberben ismét megrendeztük a mese-és  

prózamondó versenyünket, melyre szép számmal jelentkeztek 

tanulóink.  A legjobb mesemondók Nagykerekibe jutottak 

tovább. A feladat idén történelmi monda, illetve egy Mátyás 

királyról szóló mese megtanulása és előadása volt.  
 

Helyezések: 

1.-2. osztály   3.-4. osztály 

I.Mácsi Ottó 2. o.   I. Nagy Emília 4. o 

II.Lakatos Attila 2. o.  II. Szabó Zsófia –  

III. -            Vadász Viktor 4. o. 

III Major Kincső 4. o. 
 

5.-6.  o.     7.-8. o.  

I. Baksa László Dániel 5. o. I. Szilágyi Amanda 7. o.  

II. Ajtai Kornél 6. o.  II. Kovács Anita 8. o. 

III Balogh Adorján 6. o.  III Somogyi Dóra 7. o.  
 

Iskolánkat Nagykerekiben Mácsi Ottó, Nagy Emília, Baksa 

László Dániel, Szilágyi Amanda képviselte.  Gratulálunk a 

gyerekeknek és a felkészítőknek egyaránt! 
 

Levelezős versenyeink is zajlanak. Idén is vállalkoztak a 

Bendegúz Tudásakadémia és a Honismereti tanulmányi 

verseny kihívásaira tanulóink. 
 

A nyolcadik osztályosoknak lehetőségük nyílt december 9-én 

egy, a Bihari Múzeum által szervezett történelem órán részt 

venni. A friss kutatásokon alapuló előadás témája 1956 

eseményei Berettyóújfaluban volt. Az előadás után a 

gyönyörű karácsonyi kiállítást is megtekinthették a gyerekek.  
 

Természetesen hozzánk is ellátogatott a Mikulás december 

elején, s kiosztotta ajándékait a gyerekeknek. A fehérszakállú 

távozása után kis ünnepséget tartottak az osztályok.  
 

S hogy az ünnepre hangolódjunk, javában zajlik az adventi 

teremdíszítő versenyünk, melyet a gyerekek lelkesen 

szerveznek.  

Hasonló örömteli készülődést, kellemes ünnepeket és nagyon 

boldog újévet kívánunk minden kedves olvasónak!  
 

Kissné Balogh Krisztina pedagógus 
 

Faluház és Könyvtár hírek 
 

„Európa a polgárokért” – Testvértelepülések találkozója 
 

Az Európa a polgárokért 

program támogatásával 

2016. október 7-8-9-én az 

„Európa jövője – Az 

euroszkepticizmus és az 

aktív állampolgárság” címmel rendeztük meg Szentpéterszeg 

és testvértelepüléseinek találkozóját.  
 

Meghívott külföldi partnereink a következők voltak: 

Szentjobb, (Saniob) Románia, Kémer (Camar) Románia, 

Bors (Bors) Románia, Magyarremete (Remetea) Románia és 

Velky Folkmar Szlovákia.  
 

A program célja az volt, hogy a testvértelepülési találkozó 

résztvevői együttgondolkodás keretében elemezzék a 

csatlakozásuk óta tapasztaltakat, egyben vitassák meg 

Európa, köztük a tagállamok remélt és várható jövőjét. 

Célunk a közéletben való aktivitás erősítése, az állampolgári 

felelősség érzésének erősítése, a különböző kultúrák közötti 

párbeszéd, a helyi közösségek megismerése, kapcsolatok 

kialakítása, személyes barátságok létrejöttének elősegítése.  
 

Október 7-én a fiataloké volt a főszerep, ifjúsági találkozót 

tartottunk, mely az Euro-Régió Ház Közhasznú Nonprofit 

Kft. rövid bemutatkozása, tevékenységük ismertetésével 

kezdődött. Ezután csapatépítési feladatok zajlottak a Köz-

Pont Ifjúsági Egyesület közreműködésével.  
 

Az „ Aktív részvétel és állampolgárok az EU-ban” c. 

interaktív programban az EU működésével, politikájával, a 

tagországokkal foglalkoztak. 

Témák: 

Az EU politikai és döntéshozatali mechanizmusai 

A civil szervezetek szerepe az aktív részvételben 

Az aktív állampolgárság és részvételi demokrácia fontossága 

Tapasztalatok az Európai Unióról 

  



6 

 

 

PÉTERSZEGI KÖRKÉP   FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREK  2016. december 

 

Az est kulturális programmal folytatódott, fellépett a 

derecskei Szivárvány Néptáncegyüttes az „Isten teremtette a 

betyárokat” c. táncjátékkal, utána pedig a világhírű 4 for 

Dance Együttes bemutatóját láthatta a közönség. Az est 

diszkóval zárult.  
 

A program október 8-án a 10 órakor kezdődő „Az 

eurószkepticizmus és az EU jövője” c. konferenciával 

folytatódott. A rendezvény fővédnöke Jakab István, az 

Országgyűlés alelnöke volt. A találkozón részt vett Dr. 

Vitányi István országgyűlési képviselő, Szabó Sándor a 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Hajdú-Bihar megyei 

elnöke, Winkler Gyula EP képviselő és Páczay György EU 

parlamenti szakértő. Az előadások után a közönség részéről 

hozzászólások, vélemények, kérdések hangzottak el.  

 

A délután a hagyományőrzés jegyében telt, 

testvértelepüléseink és vendégeink részvételével szüreti 

felvonulás és táncbemutató vette kezdetét.  

 

A főtéri bemutató után a táncosok a falu további részein 

folytatták a táncbemutatót, míg a vendégek egy csoportja 

falubejárást tartott a Szentpéterszegiek Baráti Körének 

Közhasznú Egyesülete vezetésével, zsűriztek a Takaros Porta 

faluszépítő mozgalom díjazására.  
 

Az esti program a szentpéterszegi származású Magyarhang 

zenekar előadásával kezdődött, majd a Takaros Porta és a 

„Legszebb konyhakertek” díjátadó ünnepségével folytatódott. 

Ezután kezdetét vette a Szüreti bál, mely hajnalig tartott. A 

bálon a sztárvendég a Groovehause együttes volt.  

 

A találkozó zárónapja október 9-én volt, program értékelés, 

véleménycsere, búcsúzás és hazautazás.  
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„A történés pillanatában” 
 

Burai István festőművész bő egy éve költözött Szentpéterszegre 

feleségével együtt. A festő életútja során hetvenhét egyéni és több 

mint másfél száz csoportos hazai és külföldi kiállításon vett részt. 

A számos díjjat elnyert művészt 2016-ban a Magyar Arany 

Érdemkereszttel tüntették ki. Éppen Lengyelországból érkezett 

haza az a kollekció, melyet október 21-étől lehetett látni a 

Faluházban két hétig.  

 

A kiállítást a Művelődés Hete – A tanulás ünnepe programsorozat 

részeként rendeztük meg. Olajos Mihály polgármester úr 

köszöntője után Cs. Tóth János művészeti író nyitotta meg a 

kiállítást. A megnyitón közreműködött Majosiné Nagy Renáta 

klarinét játékával.  

 

Idősek Napja 
 

„Legyenek boldogok s élvezzék az életet. 

A jó Isten adjon még számtalan sok évet. 

Szemükben a könnycsepp örömet jelentsen, 

A szeretet lángja töltse be szívüket.” 

 

November 4-én ismét az időseket, a nyugdíjasokat, 

szépkorúakat köszöntöttük a Faluházban, már 

hagyományosnak mondható módon a településen szolgáltató 

szociális szervezetetek dolgozóival közösen. A szépszámú 

vendégsereget Balogh Gyuláné üdvözölte, majd polgármester 

úr köszöntötte a megjelenteket, és külön ajándékkal is a 90 és 

90+ éveseket, valamint az 50., 55. és 60. házassági 

évfordulójukat ünneplőket. Tóth József tiszteletes úr meleg 

szavakkal fejezte ki jókívánságait a nyugdíjasoknak. A 

szórakoztatásról az óvodások és az általános iskolás 

gyerekek, a Hajdúbagosi Nyugdíjas Klub énekesei, a 

Kihívással Élők Nappali Intézetének tagjai, valamint a 

Péterszegi Rozmaring Néptánccsoport táncosai 

gondoskodtak, majd az ebéd után a nagyváradi Sanzon 

zenekar hangolta jókedvre a nyugdíjasokat. Az ünnepség 

végén mindenki az önkormányzat ajándékcsomagjával 

térhetett haza.  
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Elkészült a Betlehem! 
 

 

November 30-án közös munkával elkészült a Betlehem a falu főterén. Az 

építésben közreműködtek a Református Egyházközség, az Önkormányzat és 

a Faluház dolgozói, akiknek ezúton is köszönjük a segítséget, valamint 

megköszönjük a felajánlott fenyőfákat Dr. Görgényi Mártának és Demeter 

Mihálynak. 

 

 

 

Adventi készülődés 
 

A Szentpéterszegi Református Egyházközség szervezésében 

a Faluházzal közösen adventi készülődést tartottunk a 

gyermekek részére a Parókián. Tóth József tiszteletes úr rövid 

igehirdetése és közös éneklés után kezdetét vette az elmélyült 

munka. Sokféle tevékenység közül választhattak a gyerekek, 

lehetett koszorút, ajtódíszt, asztali díszeket készíteni 

örökzöldekből, a karácsonyfára felakasztható kis 

angyalkákat, hóembereket, cérnagömböket, hóbaglyot stb. A 

munkát csak a presbitérium hölgytagjai által készített 

szeretetvendégség szakította félbe, finom teával és 

süteménnyel kínálták a jelenlévőket. Köszönjük az 

adományokat Ékes Gyulánénak, Szepesi Jenőnének és 

Vadász Sándornénak. A kézműveskedéshez való 

hozzájárulását köszönjük Nagyné Cucin Anitának, a 

Szentpéterszegiek Baráti Körének Közhasznú Egyesületének 

és Szentpéterszegi Református Egyházközségnek.  
 

Mikulásváró 
 

December 6-án teli puttonnyal és meglepetés műsorral várta a Mikulás és barátai, a kedves manó és a csintalan krampusz az 

óvodás és kisiskolás gyerekeket a Faluházban. A szépen feldíszített plafonig érő karácsonyfa mellett a gyerekeket bevonva az 

játékba és az éneklésbe várták a Mikulást, aki végre megérkezett és mindenkinek ajándékot hozott.  

Köszönjük az anyagi támogatást a Szentpéterszegi Gyermekekért Alapítványnak, a Szentpéterszeg Jelenéért Jövőjéért 

Alapítványnak, valamint Berek Dezsőnének a szép ezüstfenyőt.  
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„Tessék, tessék, jó portéka, egynek sincsen maradéka!” 
 

Volt itt minden, mi szem-szájnak ingere, finom sütemények, 

lekvárok, befőttek, édes méz és szájban olvadó sajt, a 

húsimádóknak füstölt kolbász és oldalszalonna. Emellett a 

szép karácsonyi díszek, gyöngyök, csatok és játékok, babák 

és színes takarók, fonott kosarak és tálcák és még elmondani 

sem lehet mi mindent lehetett vásárolni a Karácsonyi 

vásárban december 10-én. Forró tea és lángos várt az 

előtérben, versenyeztek a Legfinomabb karácsonyi 

sütemények és a Nagycsaládosok Egyesületének tagjai 

segítségével mézeskalácsot is lehetett sütni. A 

szórakoztatásról a kis óvodások gondoskodtak, nagyon szép 

karácsonyi, angyalkás táncot adtak elő a lányok, a kisfiúk 

pedig hóember táncot.  

 

A süteménysütő versenyünk eredménye:  
 

I. Praksa Kálmánné – Házilekváros diós olcsó süti 

II. Balogh Gyuláné – Háromtöltelékes karácsonyi kalács 

III. Gózné Dr. Szökőcs Enikő – Karácsonyi muffin 
 

Köszönjük az óvodások műsorát Kolozsváriné Pálfi 

Ildikónak és Tóthné Gara Mártának, a lángos sütésében és a 

közreműködésben nyújtott segítséget Kun Erzsébetnek és 

Nagy Irmának, Papp Ildikónak és Seprenyi Antalnénak, 

Szabó Sándornak, Nagy Juliannának és Nagy Zoltánnénak, 

valamint a Faluház dolgozóinak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„A legszebb konyhakertek” versenyének helyi 

eredményei 
 

Normál kategória  

1000 m
2
 felett  I. helyezett  Demeter Mihály 

  II. helyezett  Vadász Jenő 
 

Normál kategória  

1000 m
2
 alatt I. helyezett  Harasztosi Sándor 

  II. helyezett Nagy Zoltán 
 

Normál kategória  

500 m
2
 alatt I. helyezett Nagy Sándor 

  II. helyezett Tornyi Lászlóné 

 

Takaros Porta eredmények 
 

Összhatásában legszebben érvényesülő porta: 

Balla Lajos, Dózsa u. 

Legszebben parkosított porta:  

Harasztosi Sándor, Kiss Ernő u. 

Legvirágosabb porta: Kovács Gyuláné, Petőfi u. 

 

Különdíj: Tóth Attila, Fekete Borbála u.  

Különdíj: Góz János, Kossuth u. 

 

Gratulálunk az eredményes munkáért! 
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„Ők pedig a király beszédét meghallván, elindulának. És ímé a csillag, amelyet napkeleten láttak, előttük megy vala mind 

addig, amíg odaérvén, megálla a hely fölött, ahol a gyermek vala. És mikor meglátták a csillagot, igen nagy örömmel 

örvendezének. És bemenvén a házba, ott találák a gyermeket anyjával, Máriával; és leborulván, tisztességet tőnek neki; és 

kincseiket kitárván, ajándékokat adának néki: aranyat, tömjént és mirhát. És mivel álomban megintettek, hogy Heródeshez 

vissza ne menjenek, más úton térének vissza hazájokba.” (Mt 2, 9-12) 

 

Szeretett Testvéreim! 
 

A keleti bölcsek engedelmeskedtek a csillag vezetésének. Mi 

is engedelmeskedjünk az Ige és a Szentlélek vezetésének, 

hogy Jézushoz megérkezzünk. Vajon te, keresztyén 

testvérem, hitben és lélekben elindultál-e Isten és országa, az 

örök élet felé? Isten szent Fiában elindult az emberiséghez, az 

Ő mennyei országából e Földre. Jézus Krisztusban szolgai, 

emberi formát vett fel, hozzánk hasonlóvá lévén. Testté lett. 

Áthidalta az Ég és a Föld közötti távolságot. Ő az igazi Út, 

aki találkozni akar velünk, hogy megváltson és 

megajándékozzon az örök élettel! Követjük-e? Kövessük! Ő 

azt akarja, hogy az élet, a halál, a feltámadás és az ítélet után 

ott legyünk az üdvözültek seregében. A keleti bölcsek előre 

és felfelé nézve megérkeztek Betlehembe. És mikor 

meglátták a csillagot, igen nagy örömmel örvendezének. 

Látták, hogy velük van Isten. Tudták, hogy megtalálták a 

Messiást. Ez a karácsony evangéliuma, örömüzenete. Ez a 

felülről jövő öröm, mennyei öröm, örök öröm. Megérkeztek. 

Isten az örök örömhöz, Jézushoz vezette őket. Általa lettek 

örvendezőkké. Ünnepünk lényege: Istennel, Jézussal és 

egymással szeretetközösségben együtt lenni; együtt 

örvendezni itt és az örökkévalóságban.  
 

És bemenvén a házba… A keleti bölcsek megérkeztek, nem 

kicsinyelték a helyet, és nem nézték le a Gyermeket. Minden 

gyermek csoda, titok. Ők látták, hogy Jézus rendkívüli 

Gyermek. Valójában Jézus érkezett meg hozzájuk, az Őt 

keresőkhöz. Nem mi találjuk meg Őt, Ő talál meg minket, 

hogy el ne vesszünk. A bölcsek bementek a házba, abba a 

házba, ahol Jézus volt. Jöjjetek mindig az Ő templomába, a 

hívek közösségébe, a gyülekezetbe. Ott találták a Gyermeket 

anyjával… Isten a menny legnagyobb kincsét, legértékesebb 

„csillagát”, a jászolbölcsőbe tette. E Gyermekről fény áradt, 

sugárzott rájuk és e világra. Megérezték, hogy e Gyermekben 

ott van a jövő, a megváltás, a feltámadás és az örök élet. A 

szerető, gondviselő Isten megtalálhatóvá, láthatóvá tette 

magát Jézusban. Az első karácsonykor egy Gyermek jött 

közel. Ma itt van, és holnap ott lesz minden szenvedőben, 

rászorulóban, szegényben, betegben, gyermekben és öregben. 

Tőlünk, akik Őt megtaláltuk, egész életre szóló cselekvő 

szeretetet kíván. Megszületett-e Ő a mi szívükben? Boldog és 

örvendező csak az, akinek lelkében ott él a Jézus Krisztus. 

Máriára nézve az édesanyákra gondolunk. Jézusról a családra 

figyelünk. A szétesett vagy boldogan együtt élő családokra. 

A vér szerinti édesanyáról pedig a lelki édesanyánkra, az 

Anyaszentegyházra figyelünk. Érezzük, hogy mily jó és 

gyönyörűséges együtt lakozni, élni. 
 

És mivel álomban megintettek… más úton térének vissza 

hazájukba. Isten Heródesnek nem jelentette ki magát, mert 

Heródes nem várta Jézust. A keleti bölcsek megintettek, és 

ezért Istennek engedelmeskedtek. A mennyei intelemnek 

fogadtak szót. Isten Jézusban eljött a világra, hogy nekünk 

életet adó, mennyei szavával örök életre Magához 

hazahívjon.  

A keleti bölcsek a hit és remény útján jöttek és „más úton”: a 

szeretet és öröm útján mentek haza. Boldogok, mert 

szívükben magukkal vitték Jézust. Mi is más úton megyünk 

hazafelé, mert a Krisztussal való találkozás más útra, más 

életre kötelez. Az Ő gondviselésével, oltalmával haladunk 

országa felé. Mi is vigyük szívünkben, életünkben magunkkal 

Jézust. Vigyük az ünnepet, az istentiszteletet, Jézust a 

hétköznapokba. Legyen a szeretet ünnepévé az egész élet, 

hogy ne csak itt és most legyen békesség, ajándék, öröm, 

szeretetközösség, hanem a hétköznapokban is. Ez a más út a 

Jézus útja. A szeretetnek ez az útja ne múljék el az 

ünnepnapokkal! Jézus azért jött, hogy megtaláljon, hogy 

megváltson, és az örök karácsonyban részesítsen. Ezután 

Vele és mindnyájan együtt menjünk mennyei hazánkba, Isten 

országába! Ámen. 

 

Szeretettel hirdetem ünnepi alkalmainkat: 
 

Dec.18. Advent IV. Vasárnapi istentisztelet                9:30   órától, 

Dec.24. Szentesti   Ünnepi istentisztelet                     16:00   órától, 

Dec.25. Karácsony  I. napi Úrvacsorás istentisztelet  9:30   órától, 

Dec.26. Karácsony II. napi Ünnepei istentisztelet       9:30   órától, 

Dec.31. Óévi Ünnepi istentisztelet                               9:30   órától 

 

2017.01.01. Újévi Ünnepi istentisztelet                       9:30    órától 

 

Elkövetkezendő Ünnepi istentiszteleteinkre nagy szeretettel 

hívjuk és várjuk testvéreinket. A Szentpéterszegi Református 

Egyházközségünk nevében a szeretett testvéreknek és 

szeretteiknek, községünk minden lakosának kívánok Istentől 

békességben és szeretetben gazdagon megáldott Karácsonyi 

Ünnepeket és Békés, boldog Új Esztendőt. 

 

Isten iránti hálaadással köszönöm meg mindazoknak, akik 

hozzájárultak egyházközségünk szolgálatához, támogatták 

egyházfenntartói járulékukkal gyülekezetünk működését. 

Tisztelettel és szeretettel kérem mindazokat, akik még nem 

rendezték egyházfenntartói járulékukat, legyenek szívesek 

rendezni. 

Tóth József lp.  

  

http://szentiras.hu/UF/Mt2,9-12
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Betlehemben vagy 
 

Egy meghitt este gyertya gyúl, 

A család összesimul, 

Fény cikázik, betölt szíveket, 

Játszik-játszik a láng 

S a Betlehem, most életre kél: 
 

Mesél, mesél, s ezer esztendőkön át hozza a szél  

A bölcső illatát. 

Hallod-e a királyok hangját, 

Kik ama csillag nyomán indultak el, 

S legszebb útjukat befejezve 

A kisdedhez megérkeznek, 

Látod-e a reményt, mi a szívükben remeg, 

S a Fényt, mi körülölel mindeneket? 

S ott, középen ott alszik a Gyermek: 
 

Úgy mosolyog, búja-gondja nincsen, 

Ülj le mellé Te is, lehetetlen nincsen, 

Érezd meg Őt, lásd apró lábát, 

S még apróbb tenyerét, mibe a Sors 

Különös vonalakat rótt. 

S a ruhácska alatt ott dobog a szíve, 

Tengereknél is nagyobb, 

Ülj le mellé te is, s köszöntsd a Csillagot, 

Mi hozzá, most, Téged is elhozott. 
 

Itt vagy, Betlehemben vagy, 

Most láthatsz mindeneket. 

Itt vagy, Betlehemben vagy, 

Kívánhatsz mindeneket. 
 

Láss csodát, 

Láss csodát!  

 Gróf Georgina Zsófia  
(Kathó István dédunokája) 

 

Örömmel értesítjük Önöket, hogy ez év júniusában Kathó István rektor úr lányai, Nagy Sándorné Kathó Ibolya vasdiplomát, 

Nagy Ferencné Kathó Gyöngyi pedig gyémántdiplomát vehetett át, tanulmányaik befejezése után 60 illetve 50 évvel. 

 

A „Legfinomabb karácsony sütemény” verseny eredménye 
 

I.helyezett: 

Praksa Kálmánné 

 

Házi szilvalekváros olcsó süti 
 

Hozzávalók: 

3 egész tojás, 20 dkg porcukor, 10 

dkg zsír, 20 dkg liszt, 1 kávéskanál 

szódabikarbóna, 5 evőkanál 

szilvalekvár, 9 evőkanál víz, 1 cs. 

vaníliáscukor, fél citrom reszelt 

héja, 1 kávéskanál fahéj. 

A hozzávalókat összedolgozzuk, 

tepsibe símitjuk, tetejét vagdalt 

dióval megszórjuk és lassú tűznél 

megsütjük. 

Birsalma lekvárral is nagyon finom. 
 

II.helyezett: Balogh Gyuláné 
 

Háromtöltelékes fonott 

karácsonyi kalács 
 

Hozzávalók a tésztához: 

50 dkg liszt, 2,5 dkg élesztő, 2 

evőkanál kristálycukor, 1 cs. 

vaníliás cukor, 1 tojás + 1 a 

kenéshez, 10 dkg margarin, fél kiskanál só, 2 dl tej 

A mákos töltelékhez: 8 dkg darált mák, 2 evőkanál 

porcukor, 1 cs vaníliás cukor, fél citrom reszelt héja, 

0,5 dl tej 

A diós töltelékhez: 8 dkg darált dió, 2 evőkanál 

porcukor, 1 cs vaníliás cukor, fél citrom reszelt héja, 

0,5 dl tej 

Túrós töltelékhez: 12 dkg tehéntúró, 1 marék 

mazsola, 2 evőkanál porcukor, 1 vaníliás cukor, 1-2 

evőkanál búzadara, 1 tojás 

Elkészítés:  

1. Az élesztőt fel futtatjuk a meleg, enyhén cukros tejben. A sóval, margarinnal 

elmorzsolt liszthez adjuk a többi hozzávalóval együtt. Kidagasztjuk és duplájára 

kelesztjük. 

2.A mákot ízesítjük a cukrokkal, a reszelt citromhéjjal. Annyi tejet adunk hozzá hogy 

összeálljon.  Ugyanígy tesszük a dióval is. 

3. A túrót áttörjük, hozzáadjuk a cukrokat, a tojást, a búzadarát és a megmosott, 

lecsepegtetett mazsolát. 

4.A megkelt tésztát 3 cipóra osztjuk és mindegyiket fél cm vastagságúra nyújtjuk. 

Egyre dió tölteléket, egyre mák tölteléket, egyre pedig túró tölteléket kenünk késsel 

egyenlően, majd feltekerjük. A három tekercset pedig összefonjuk. Sütőpapírral bélelt 

tepsibe tesszük, letakarva kb. 1-1,5 óráig kelesztjük, majd lekenjük tojással és sütjük. 
 

III.helyezett: Gózné Dr. Szökőcs Enikő 
 

Karácsonyi diós muffin 
Hozzávalók kb. 12 db-hoz: 1 db tojás 2,5 dl tej 1,25 dl 

olaj 1 bögre (kb. 1,5 dl) cukor, 2 bögre liszt, 1/2 csomag 

mézeskalács sütőpor, 1 csipet só, tört vagy darált dió. 

Elkészítés: egy tálban összekeverjük a nedves 

hozzávalókat (tojást, olajat, tejet), egy másik tálban pedig 

a száraz hozzávalókat (lisztet, cukrot, sütőport, sót), majd 

az egészet összekeverjük. A végén beleforgatjuk a diót. 

Muffin formába adagoljuk úgy, hogy a muffin papírok 

3/4-éig töltjük a masszát. Előmelegített sütőben közepes lángon 15-20 percig sütjük. 

Ha kihűlt, megszórjuk porcukorral.  
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Anyakönyvi hírek 
 

 

Búcsúzunk tőlük: 
 

Monori Sándor (1964) 

élt: 52 évet 
 

Bedő Józsefné (1921) 

Szül.: Varga Irén 

Élt: 95 évet 
 

Vékony Gyuláné (1931) 

Szül.: Szilágyi Vilma 

Élt: 85 évet 
 

Sándor Imréné (1928) 

Szül.: Kovács Irén 

Élt: 88 évet 

 

 

Fájó szívvel emlékezünk 

Kovács Imréné (1925-2007) 

Szül.: Ékes Róza 

halálának 9. évfordulójáról és 

Kovács Imre (1948-1993) 

halálának 23. évfordulójáról. 
 

„Ma köszönöm, hogy te voltál ott,  

hol éreztem az életemet. 

 Köszönöm neked az első sírást,  

fiatalságomat és bűneimet. 

 Köszönöm a kétséget, a hitet.  

Köszönöm, hogy nem tartozok senkinek 

másnak,  

csupán néked, mindenért néked!” 
 

Szerető családja 

Köszöntjük őket! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Csukás Attila     Szabó Marcell 

Szül.: 2016.09.18.   Szül.: 2016.09.20 

Szülők: Csukás Attila   Szülők: Szabó Erzsébet 

   Szűcs Márta     Makula Tamás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bojtor Boglárka    Bachsitz György 

Szül.: 2016.10.23.   Szül.: 2016.11.18. 

Szülők: Bojtor Barnabás   Szülők: Bachsitz György 

  Kovács Ágnes    Szilágyi Szilvia 

 

Fájó szívvel emlékezünk 

Berek Jenő /1936-2013/ 

halálának 3. évfordulójára 

 november 30-án 
 

„Elmentél egy téli hajnalon 

búcsúzni nem volt alkalom. 

Emlékké váltak a boldog évek, 

Mi szeretünk, nem találunk Téged. 

Nélküled üres, szomorú a ház, 

a családból hiányzik egy fénysugár. 

Már nincsenek szavak, mit suttogna a 

szád, 

ma lehajtott fejjel, fájó szívvel 

emlékezünk Rád. 

Nehéz az életet élni Nélküled, 

Elfelejteni Téged soha nem lehet. 

Fájó szívvel, könnyes szemmel a 

sírodnál megállok, 

Ó, ha Tudnád, hogy mennyire fáj a 

hiányod!” 
 

Soha el nem múló szeretettel: 

Szerető feleséged, gyermeked, 

unokáid és dédunokáid. 
 

 

 

S z i l v e s z t e r i  B a t y u s  

B á l  
 

Szeretettel várunk mindenkit 

2016. december 31-én, 20:00-tól 04:00-ig 

a Szentpéterszegi Faluházban 
 

Belépőjegy: 2.500 Ft/fő 

Gyerekjegy 10 éves korig: 1.200 Ft 
 

A zenét szolgáltatja: Betyárock zenekar 
 

Asztalfoglalás és jegyelővétel a Faluházban!  

Jelentkezési határidő:   

2016. december 27. (kedd)   B Ü F É 
 

Tombola   Elérhetőségeink: 

4121 Szentpéterszeg, Fekete Borbála u. 9. 

06-54/416-835, sztpfaluhaz@gmail.com 
 

 

Kiadja: Szentpéterszeg Község Önkormányzata, Főszerk.: Vadászné Balogh Mária, Készült: KALIGRÁF 200 Bt. Nyomda, ISSN 2061-1722,  

Szerkesztőség címe: Szentpéterszeg, Kossuth u. 45., Tel: 54/416-910,  e-mail: sztpfaluhaz@gmail.com 
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